
 

Zentral in der Region Stuttgart gelegen bietet Pattonville attraktiven Wohnraum für Familien. 
Der Stadtteil mit hoher Lebensqualität verfügt über eine hervorragende öffentliche 
Infrastruktur, ein Naherholungsgebiet und Bildungseinrichtungen für alle Altersklassen. Zur 
Freizeitgestaltung stehen unzählige Sport- und Kulturangebote bereit. Erfahren Sie mehr auf 
www.pattonville.de.  
 
Wir suchen für die Kinderbetreuungseinrichtungen in Pattonville zum 1. September 2024 
 

Anerkennungspraktikanten (m/w/d) 
für die Ausbildung zum Erzieher (m/w/d) 

 
Als Auszubildender (m/w/d) können Sie Ihre während der Ausbildung an der Fachschule 
erworbenen Kenntnisse in unseren Kinderbetreuungseinrichtungen unter Anleitung in die 
Praxis umsetzen. Im Team planen und organisieren sie die Kindererziehung sowie –
betreuung unter Anwendung des Orientierungsplans und setzen dies gemeinsam mit den 
Kindern, Eltern und KollegInnen in die Praxis um.  
 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Raum für Ihre pädagogische Weiterentwicklung 

• einen motivierten und qualifizierten Praxisanleiter, der Ihnen jederzeit mit Rat und Tat 
zur Seite steht 

• die Mitarbeit in einem motivierten und engagierten Team 

• sehr gute Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie Fachberatung 

• leistungsgerechte Bezahlung nach dem TVöD 

• einen monatlichen Fahrtkostenzuschuss bei Benutzung ÖPNV  
 
 
Interessiert? 
Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Karriereportal unter www.mein-check-
in.de/kornwestheim 
 
Bei schriftlichen Bewerbungen geben Sie bitte die Kennziffer ZV-2024-03 an und senden uns 
bitte nur Kopien ohne Plastikhüllen o. ä., da keine Rücksendung der Bewerbungsunterlagen 
erfolgt. Nach Abschluss des Auswahlverfahrens werden alle Unterlagen vernichtet. 
Wenn Sie Fragen zu der Stelle haben, dürfen Sie sich gerne an Frau Bitzer, , Leitung 
Fachgruppe Kinderbetreuung (Telefon: 07146/2809-2520) oder Herrn Schatkowski 
(Personalabteilung, Telefon: 07154/202-8054) wenden. 
 
Bewerbungen von Schwerbehinderten und Gleichgestellten berücksichtigen wir 
entsprechend den Zielsetzungen des Schwerbehindertenrechts. 
 
Nähere Informationen zum Zweckverband erhalten Sie unter www.pattonville.de. 
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